



Автомобиль — по договоренности

Как установлено в ходе проведенной проверки, при реализации легковых автомобилей рыночного фонда имеются факты грубого нарушения утвержденного областного порядка продажи автомобилей в личное пользование. Широко распространена продажа автомашин в обход имеющейся очереди, по знакомству, в служебное пользование, лицам, проживающим за пределами области, и т. д.

и. о. начальника управления торговли Кемеровского облисполкома, Хошабову Г. Д. — директору Кемеровской птицефабрики (и др.), 5 автомобилей М-2141 «Москвич» (Домахину С. С. — председателю колхоза «Сибиряк», Стародубову А. С. — заместителю директора шахты имени Дзержинского (и др.) и 3 автомобиля «УАЗ-31512» в служебное пользование Таштагольского горисполкома, совхозу «Беловский» и колхозу имени Коминтерна.

Тов. Хомяков Б. И. проявил нескромность при приобретении автомобиля в личное пользование. В октябре 1989 года он приобрел «Жигули ВАЗ-2109», которые не зарегистрировал до сих пор в ГАИ. Однако через полгода по его просьбе облисполком направил в магазин письмо с разрешением продажи ему ВАЗ-2121 «Нива».

Из резерва облисполкома 16 легковых автомобилей продано по распоряжению бывшего председателя областного Совета народных депутатов Т. Лютеико А. Ф. Так, в магазин «Лада» за его подписью поступило три письма от 3 апреля 1990 года под одним регистрационным номером. В первом давалось указание продать шесть автомобилей в частном владении в Афганистане, во втором — четырем работникам Института теплофизики СО АН СССР.

В ходе проверки выяснилось, что ни один из шести названных в письме предполагаемых покупателей никакого отношения к событиям в Афганистане не имел. Руководителем Института теплофизики с ходатайством о продаже автомобилей не обращался Т. Лютеико А. Ф. на основании сфабрикованного списка бывшего заместителя председателя областного хозяйственного отдела Лазарева И. А. ходатайства с включением в него людей, не являющихся в институте. Непосредственным участником акции с фабрикацией писем стал, кроме Лазарева И. А., и бывший инструктор облисполкома (помощник И. Хомякова) Паничкин В. И., в результате чего владельцами автомобилей оказались оба сына Лазарева И. А., который тут же продал свой «ВАЗ-2109».

В результате проверки выяснилось, что в августе 1990 года по одному из сфабрикованных Паничкиным В. И. и Лазаревым И. А. писем. По учетным данным ГАИ, эта машина за Паничкиным В. И. не значится. В ходе проверки выяснилось также, что осенью прошлого года Паничкин В. И. по договоренности с одним из получивших разрешение на приобретение двух автомобилей купил «Москвич М-21412», злоупотребив при этом служебным положением, а 18 января 1990 года продал его.

В сложившейся обстановке бесконтрольности продажи машин, практически полное отсутствие гласности в их распределении, нарушения продажи допускаются на всех уровнях: в советских органах, в торговых организациях, в трудовых коллективах, создаются условия для злоупотребления служебным положением рядом руководящих работников.

Отвечая за сложившееся положение с продажей автомашин ложится прежде всего на членов КПСС, заместителя председателя облисполкома Хомякова В. И., председателя правления облпотребсоюза Насонову В. И.

Тов. Хомяков Б. И. не сделал выводов из результатов проведенной в 1988 году проверки контрольно-ревизионным управлением Минфина РСФСР. И в прошлом году он продолжал практику продажи машин в служебное пользование, давая на то личное разрешение. Более того, по его письму из рыночного фонда проданы за наличный расчет «Волга ГАЗ-2410» Ленинскому райпоставщику г. Кемерово, которая вскоре была обменена на старый служебный автомобиль Хомякова Б. И. и используется им в настоящее время.

Авансом, за счет фондов 1990 года, под заготовку сельхозпродуктов, на основании письменного указания Хомякова Б. И. проданы в служебное пользование совхозам «Забойинский», «Шахтер» и «Шегловский» автомобили «ВАЗ-31512» и за счет резерва облисполкома три автомобиля «Москвич-412» молодежному центру «Контакт».

Бесконтрольно реализуются автомобили из резерва облисполкома, в который включено 49 машин. Однако только через магазин «Автомобили» г. Кемерово в счет резерва облисполкома продано в прошлом году 56 автомашин, причем 45 из них руководителям предприятий и организаций и только 11 — рабочим, ветеранам труда и воинам. Всего же за счет резерва облисполкома реализовано 739 автомобилей, т. е. 6 процентов от общего количества проданных в области.

Так, только одним письмом еще очередь выдано в личное пользование 6 автомобилей «Волга ГАЗ-24» (Азарамасиеву В. А. — директору совхоза «Севский», Петрасюку В. Я. — председателю колхоза имени Ильича и др.), 6 автомобилей «УАЗ-31512-01» (Арестову Н. П. — директору Новокузнецкого мясокомбината, Агафонову В. А.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО контрольно-ревизионной комиссии Кемеровской областной организации КПСС о грубых нарушениях коммунистами - руководителями порядка продажи легковых автомобилей

В 1989 году проданы автомобили лицам, проживающим за пределами области, по спискам объединения: «Проктоветкинг» — 19, «Южубассуль» — 23, «Северкузбассуль» — 12 и т. д. Среди купивших автомобили: Антипов С. Р. — директор пансионата г. Анапа, Петров В. М. — экономист инженерной фирмы г. Москва, Ермолов И. Н. — главный инженер станции Анапская приморской области, Парк Р. П. — заместитель директора по науке «Янгуль» из учреждений г. Пярну Эстонской ССР и многие другие.

В нарушение решения облисполкома, приказа Минторгста торговли СССР горторгвами — организациями произведено 11 случаев продажи одним и тем же лицом по два автомобиля в течение года. Товароделом магазина «Жигули» Сухановой Н. В. продано два автомобиля «ВАЗ-21063» Кесману А. В., проживающему в г. Анжеро-Судженске. По распоряжению директора областного торга «Спорткультторг» Сивакова А. М. магазином «Сигнал» продано два автомобиля марки «Москвич» в личное пользование Желебниковой З. С. — работнику ВНИИПИТ г. Новокузнецка и т. д.

Аналогичные нарушения допускают руководители облпотребсоюза. На основании письма, подписанного его председателем Насоновым В. И., Топкинской универсальной базой продан автомобиль ВАЗ-2104 «Жигули» Вренину, проживающему в г. Курск.

Постановлением правления облпотребсоюза от 10 мая 1989 года № 189 «О распределении рыночных фондов автомобилей для стимулирования закупок мяса у населения в 1989 году» коопатпромом и райпо области выделено 50 легковых автомобилей «УАЗ» для встречной продажи скатчин и птицы. Однако вместо реализации автомобилей скатчин 43 из них проданы в служебное пользование. Контроль за выполнением этого постановления возложен на заместителя председателя Дмитриева М. В. Проверка показала, что в этой работе допускаются бесконтрольность, договоры заключаются одновременно, нередко с лицами, не производящими сельхозпродукцию, не выдающими скот. Коопатпромы создают видимость активного проведения этой работы. Фактически обязанности некоторых заготовителей перекладываются на перекупщиков мяса, которые, не выращивая скот, скупают мясо у населения и сдают его заготовителям как произведенное в личном подсобном хозяйстве.

Имеются многочисленные факты продажи автомобилей передовикам сельскохозяйственного производства, под-

рывают веру трудящихся в социальную справедливость, снижают авторитет партийных и советских органов.

Бюро контрольно-ревизионной комиссии областной организации КПСС постановляет:

1. Отметить, что утвержденный облисполкомом порядок продажи легковых автомобилей в личное пользование и обслуживание их распределение в неудовлетворительный контроль за его выполнением способствует многочисленным нарушениям, злоупотреблениям служебным положением при распределении и продаже машин.

2. За нарушение порядка распределения и продажи машин, неудовлетворительный контроль за его выполнением и личную нескромность заместителя председателя облисполкома члена КПСС т. Хомякову Б. И. объявить выговор.

3. За злоупотребление служебным положением, содействие незаконному приобретению его сыновьями легковых автомобилей в личное пользование члена КПСС т. Лазарева И. А. исключить из рядов КПСС. Считать целесообразным исполкому выйти с ходатайством о лишении Лазарева И. А. персональной пенсии республиканского значения как скомпрометировавшего себя.

4. За злоупотребление служебным положением в приобретении и продаже легковых автомобилей, содействие в незаконной продаже их другим лицам по сфабрикованным документам члена КПСС Паничкина В. И. из партии исключить. Предложить руководству объединения «Кемеровоагропрошпром» (т. Назаров П. М.) рассмотреть вопрос о возможности дальнейшего использования т. Паничкина В. И. в должности заместителя директора Кемеровского горлдохозуправления.

5. Принять к сведению, что бюро обкома КПСС 1 марта 1990 года объявило бывшему председателю Новокузнецкого райисполкома т. Мислякову В. М. строгий выговор с занесением в учетную карточку, но с учетом доплатительных обязательств, скрытых в ходе проверки, члена КПСС т. Мислякова В. М. из партии исключить за грубые нарушения порядка продажи легковых автомобилей, злоупотребление служебным положением и личную нескромность при приобретении автомобилей.

6. Вопрос о партийной ответственности бывшего председателя облисполкома т. Лютеико А. Ф. и председателя правления облпотребсоюза т. Насонова В. И. рассмотреть после их возвращения из командировки.

7. Передать материалы проведенной проверки в следственные органы, а также в партийные организации для рассмотрения вопросов ответственности коммунистов, допустивших нарушения порядка реализации автомобилей.

8. Поручить заместителю председателя контрольно-ревизионной комиссии т. Проскурне И. П. информировать о принятом постановлении первичные партийные организации, в которых состоят на партийном учете привлеченные к ответственности коммунисты.

В декабре 1989 года через Ягуновский совхозагрокооп реализован автомобиль «ВАЗ-1102 «Таврия» Чаплинскому В. П. — главному механику Топкинской межхозяйственной строительной организации № 1, который заявление на покупку автомобиля не подавал и на очереди в трудовом коллективе не стоял. Автомобиль ВАЗ-2121 «Нива» в январе 1989 года продан Соболеву В. Е., якобы являющемуся передовиком производства и работающему в этой организации, Соболев в Топкинской МСО-1 не работал. Он проживает в т. Мариинске, где с 1980 года по настоящее время работает водителем в автоколхозе.

Выявлены факты включения в списки на продажу автомобилей лиц, не состоящих на очереди, по их личным заявлениям, без решения советов трудовых коллективов, администрации и общественных организаций в Ленинском г. Кемерово, Тяжковском, Яйковском, Кемеровском, Гурьевском, Яшкинском, Белосском, Ижморском, Ленинском-Кузнецком и особенно в Новокузнецком райисполкомах.

Используя подделку и подвозительством Мислякова В. М., бывшего председателя Новокузнецкого райисполкома, бригады строителей Мкртчян Г. К. начиная с 1987 года, приобрел в счет фондов района два легковых автомобиля «ВАЗ-21063». Третий — «ВАЗ-21093», ранее купленный Мисляковым В. М., продан им также Мкртчян Г. К. После чего Мисляков В. М. приобретает автомобиль ГАЗ-2410 «Волга». Из 140 легковых автомобилей, выделенных району по фондам 1989 года, лишь 57 проданы на основании решений райисполкома.

27 февраля 1990 года решением исполкома № 52 были распределены шесть легковых автомобилей «УАЗ-469», поступивших в район под сдачу сельхозпродукции. Два из них проданы в служебное пользование начальнику ЭТЭС т. Леонтьеву А. П. и директору комбинированного завода т. Игнатьеву Н. П. Оставшиеся четыре автомобиля, судя по решению райисполкома, должны поступить скатчин и птицу. Проверка установила, что ни один из них не сдан ни одному из названных лиц, а с тремя даже договоры на поставку сельхозпродукции не заключались.

Эти и другие нарушения свидетельствуют о бесконтрольности, бесприщипности и политической близорукости коммунистов - руководителей в вопросах выполнения решений местных Советов о продаже автомобилей, под-



Н. П. Борисов (на снимке) — народный депутат СССР, уважаемый человек в коллективе Мисковской ЦОФ, где она трудится диспетчером главного пульта управления. Свой трудовой путь на фабрике Надежда Петровна начала с вводом ЦОФ в 1974 году аппарата космической вахты

ратчиком. Ведет активную общественную работу, избиралась председателем профкома, секретарем партбюро. Н. П. Борисов много личного времени отдает депутатской работе. Фото А. Блогинского.

на космической вахте

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 8 августа (ТАСС). Продолжается совместный полет четырех советских космонавтов на борту научно-исследовательского комплекса «Мир». Анатолий Соловьев и Александр Баладин проверили функционирование системы управления движением корабля «Союз ТМ-9», на котором они возвращаются на Землю.

В соответствии с планом передки космической вахты Геннадий Манаков и Геннадий Стрекалов продолжают знакомиться с размещением и опытом эксплуатации многочисленной научной аппаратуры орбитальной лаборатории.

В рамках обширной программы космического материальноведения на установке «Зона-03» выполнена очередная плавка, в результате которой получен высококачественный монокристалл полупроводникового материала германия.

На борту комплекса продолжают биологические эксперименты.

Полет проходит нормально. Самочувствие космонавтов хорошее.

Увы! Не в коня, что называется, овец. Либо еще говорят: видят око, да зуб нейдет. Хотя взять уже есть что. К примеру, те же овцы. Не скажу, чтобы сегодня овощные магазины повзвизгали, пусть не широким ассортиментом, а просто стабильным предложением овощей и картофеля местного производства. Что, спрашивается, ошеломили в области забастовали? Да полноте! Как трудиться, так и продолжают пот проливать. А если проанализировать сводку реализации овощной совхозами и колхозами области, болно уж неприглядная картина получается. По шестимесячному плану в магазины области к этому дню должно быть поставлено 23012 тонн продукции, а получено и реализовано всего лишь 16121 тонна. А если посмотреть по городам и районам, положение и того хуже.

Например, Беловский район на первую пятидневку августа реализовал всего 18 тонн картофеля, тогда как на эту же дату прошлого года 38 тонн. Совхоз «Береговой» отправил в город 131 тонну «второго хлеба», а в прошлом году 182 тонны. Не сравнимо с данными прошлых лет, ибо само по себе возникли закономерные вопросы: почему?

Да потому, что отчасти виноваты сложившиеся отношения между городом и селом, сказались также некомпетентность торговли, несогласованность между поставщиком и потребителем. К чему это приводит? В прошлом году крестьяне были вынуждены запахать сотни гектаров овощных плантаций за ненадобностью. Нынче, боюсь, счет пойдет на тысячи гектаров.

сельскохозяйственный обзор

СПАСИ И СОХРАНИ

Убытки станут обидными как для села, так и для города, только в большей степени. Странно все-таки: есть хотя бы все, а главное, урожай шедший на полях, не пропадает. Так как одни требуют: ты нам дай, ты обязан, другие просто не в состоянии дать по причине элементарного неурода и нехватки рабочих рук.

«Напряженка» в селе и с заготовкой кормов. Дело понятное: в какой-то степени — чуть ли не ежедневные дожди — основательно тормозят сенокос и закладку сенажа. Но, с другой стороны, немаловажная деталь — обезлюдившая деревня. В прошлом августе еще как-то скрывалась шефская помощь транспортом и людскими ресурсами. Нынче в большинстве своем крестьяне работают в одиночку в ущерб другим навалившимся полевым работам. Пока все складывается одно к одному: не обидается в будущем овощей и картофеля, есть опасность, что не будет в достатке зимой молока, а тем более мяса.

Август испокон веков приходился на так называемые престольные праздники Спаса. Для крестьянина спасовки — особая пора, пожалуй, самая напряженная. Время уборки ржи, ячменя, овощей, время пахоты озимых и сева нового хлеба на следующий год. И все враз, и все безотлагательно. Как быть современному сельскому труженику, если он один, а желаний пользоваться плодами его труда под солнцем?

Упорать на Христа Спасителя. Дело, однако, ненадежное. Прошли те времена, когда хлеб сыпался «на хлябь» с небес. Пищу насущную нужно добывать всем сообща, не делея обязанности на мое и твое. Что для этого нужно? Видимо, следовать примеру Ярославской области, где Советские и районные исполкомы, чтобы они, каждый в меру своей компетенции, приняли соответствующие решения. Много выхода просто нет. Бросить на произвол судьбы деревню мы не имеем права.

И. КУЗНЕЦОВ, спец. корр. «Кубасс», Мариинский район.

Е. САЛЕНКО.

страда-90

Как это делается в Мариинске

...Сказываются усталость крестьянина, уже накопленная за время многочисленных «битв» то за хлебостоящую технику, то за хорошее, то за семена, а тут еще проливные дожди в разгар сенокоса. Но теперь наступает самый ответственный момент, когда все зависит от крестьянина, от хлеба, который он сможет убрать и заспать в закрома.

Урожай такой, какого не было много лет. В восточных районах ячмень сегодня готов укладываться в валяки. Начинать косить зерноуборочные. Комбайны же прошлись по кромкам полей.

С первым секретарем обкома партии В. Н. Ципляком вездесущий и немудреный идет процесс и минусов зерноуборочной техники. Та самая самостоятельность, которую недоброжелатели поминуют даже

на уровне правительства, все же дала результат. В хозяйствах района намечается резкий подъем продуктивности животноводства. Мариинск полностью обеспечен собой молочными продуктами и помогает Новокузнецку. Нынче дают на полтора килограмма молока от коровы больше, чем в августе прошлого года. Благополучно провели зимовку, и безделье с кормами. В ряде совхозов сено и силос раздавали сельским жителям для подворий, продавали соседям. Большинство животноводческих коллективов и подсобных хозяйств перешли на оплату от валового дохода.

И все это, уже отлаженное действующее, может рухнуть в два-три месяца. Сено запалило нынче на двадцать тысяч тонн меньше, чем к началу августа прошлого года. Сенажа, правда, побольше, но без грубых кормов не выдержит

никакая ферма. Чтобы успеть за погодой, вовремя сколоть и вовремя сменить стого, нужны люди. До прошлого лета поступали просто: через разрядку. Нынче промышленность, тоже самостоятельная, старается избавиться от помощи деревне. И дело не в выгоде. В принципе можно заключать договоры на любых приемлемых для сторон условиях. Но дело в принципе. Хочется, чтоб покосились лишние рты?

Первый конфликт возник уже в период заключения договоров мариинских хозяйств с шедами из Новокузнецка. Сведя до минимума предлагаемую помощь, новокузнецкие получили телеграмму о прекращении поставок молока и переориентировке города на связи с Красноярским краем. Это подталкивало. Отношения начали налаживаться. Однако сейчас, когда «нахлест» разных кан-

даний, и особенно кормоуборочной с уборкой хлеба, сделал нехватку людей — в технику на полях фактом, новокузнецкие снова начали подводить село.

Более или менее выполняет свои обязательства Кузнецкий металлургический комбинат, приславший 52 помощника из обещанных 115. Зато завод металлоизделий, большинство мелких строительных организаций и проектных институтов решили село не помогать. Совхозы «Сусловский» и «Авангард» к шестому августа пока не дождались ни одного помощника.

Горному, принципиальному, уходящему от чисто производственных дел, приходится обращаться к специалистам Мариинска. Вчерашние деревенские жители, в большинстве своем не забывшие, как заводятся комбайны, откликнулись готовностью быть предварительных условий выезда в поле. В хо-

зяйствах разработали целую систему материального поощрения горожан, привравив их оплату труда и оплате сельских профессионалов. Некоторое сопротивление пришло со стороны руководителей предприятий, рассчитавших убыточным для себя отпустить людей, даже дроворубов, на уборку. Все директора и начальники, без единого исключения, — коммунисты. Ситуация, в общем, не из привычных...

В прошлом году Новокузнецк отправлял на уборку до 700 горожан. Учитывая сложное положение в городе, район нынче запрашивает почти вдвое меньше людей. Прибыло к началу августа 79. Кроме того, все отчетливее видно стремление руководителей по старинке из «стола» погонять село, сколько отчитываться о помощи. Объединение «Кемероволес» выде-

ленинское сельхозпроизводство, сданным сельхозпродукции.

Навстречу немецкому единству

БОНН, 8 августа. (ТАСС). Все более острый характер принимает на Рейне полемика между правительством и оппозицией относительно сроков вхождения ГДР в состав ФРГ и проведения общегерманских выборов. Явно опасаясь падения своего престижа среди избирателей в связи с продолжающимся ухудшением экономического положения ГДР, боннские правые партии поддержали предложение премьер-министра ГДР Лотара де Мизера провести общегерманские выборы не 2 декабря, как намечалось, а 14 октября.

Категорически возражая против переноса выборов на более ранний срок, СДПГ



КВАРТИРА, КВАРТПЛАТА, ЗАРПЛАТА

Заявляем туристу, пожалуй, нелегко понять, насколько остра сегодня в Венгрии жилищная проблема. Все, естественно, познается в сравнении. Достаточно пройтись по Будапешту, особенно по самой его благоустроенной и живописной будайской части, чтобы незолотым мелькнула мысль: нам бы ваши проблемы. Многоэтажные красивые дома, современные газоснабженные и шпалерные виллы продолжают расти здесь как грибы после дождя. И это несмотря на то, что страна переживает серьезнейший экономический кризис, уступающий лишь 20-процентному росту инфляции и задолженностью за падением кредитов, которая перевалила за 20 миллиардов долларов.

Но живем еще в памяти старшего поколения венгров лучшие времена, когда на Западе страну называли «самым веселым барачком» социалистического лагеря. Жилищный бум здесь пришелся на 70-е годы. Темпы строительства считались едва ли не самыми высокими во всем центральноевропейском регионе. И свою августовскую дату в это внес Советский Союз, соорудивший на территории Венгрии четыре мощных домостроительных комбината.

Только с середины 80-х годов намечается сокращение объема жилищного строительства. Если в 1985 году здесь сдано свыше 72 тысяч благоустроенных квартир, то в нынешнем году эта цифра уменьшилась до 51 тысячи. Причем государственное жилье пополнилось менее чем пятью тысячами квартир, в то время как остальные пришлось на частный сектор.

В свете статистики такое положение отнюдь не выглядит удачным, особенно при сопоставлении с числом семей, уже имеющих квартиры. Государственный жилищный фонд, хотя и не столь динамично, как в былые годы, все-таки продолжает расти. И к концу 80-х годов в Венгрии сложилась в этой области довольно благоприятная ситуация. На четыре миллиона семей здесь приходится 3,8 миллиона квартир. Только четыре-пять процентов семей не имеют собственного благоустроенного жилья. И таких нуждающихся насчитывается примерно 200 тысяч. Кажется, не так уж и много, если учесть, что население страны — 10,5 миллиона человек.

К числу достижений последних лет относятся существенное повышение качества строящегося жилья, его благоустроенности, комфортабельности, все более приближающаяся к общеевропейскому

уровню. Увеличилась и средняя общая площадь квартир. Так, среди государственных квартир она возросла с 55 до 60 квадратных метров, а в частном секторе — с 84 до 90.

В целом же за последние десятилетия жилищный фонд страны вырос на 8,2 процента. В среднем на одну комнату приходится немногим более одного жилья.

Впрочем, за внешне благополучной статистикой скрывается немало серьезных проблем. Прежде всего, в последние годы значительно ухудшилось техническое состояние квартир, находящихся в длительной эксплуатации. В первую очередь это касается государственного жилищного сектора, составляющего сегодня 20 процентов всего жилищного фонда страны. А это почти 800 тысяч квартир, которыми государство из-за возросших экономических трудностей больше не в состоянии содержать и ремонтировать даже за счет увеличения квартплаты. Наиболее трудным представляется положение в Будапеште, где особенно много обветшалых домов. Ныне общая стоимость этой государственной недвижимости достигает 1000 миллиардов форинтов.

Какой же здесь выход? Экономистам си приходится в том, чтобы довольно значительную часть старого жилья продать квартироустроителям. Однако из намеченных 30 тысяч квартир пока что удалось реализовать только 15 тысяч. Вызвано это рядом причин, и прежде всего правовой неурегулированностью, неадекватностью этой категории. Хотя для жильцов устанавливается в зависимости от состояния жилищ, можно сказать, льготные цены. Средний их размер — 15—30 процентов от общепринятого рыночного курса квартир.

Однако в последнее время эти проблемы усугубляются новыми трудностями. Ведь многие граждане желают получить обратно свою недвижимость, переданную 40 лет назад в государственную собственность, в том числе квартиры и земельные участки. Кроме того, с требованиями о возврате ранее незаконно конфискованного имущества выступают ныне реабилитированные. Словом, до тех пор, пока эти нелегкие вопросы не будут как-то улажены, продажа государственных квартир фактически прекращена.

И все-таки, каким же образом сегодня в Венгрии можно приобрести жилье на законном основании? По правому на государственные квартиры может рассчитывать лишь не-

большая часть наиболее нуждающихся граждан — многодетные, низкооплачиваемые и пенсионеры, чьи доходы ниже официально установленного прожиточного минимума. Ну а как же быть остальным?

Оказывается, для этого нужно иметь 1,5 миллиона форинтов — такую ныне стоимость средней квартиры. Естественно, такая огромная сумма далеко не всем по карману, за исключением разве что местных миллионеров, которые, казалось бы, без особого труда могут для себя экзотические особняки на зеленых холмах Будапешта или в чепотливо прекрасной излучине Дуная.

Прежде в Венгрии существовала для трудящегося человека целая система льгот, которая не делала его положение столь безнадзорным, как сейчас. До 1989 года государство предоставляло довольно выгодный трехпроцентный кредит, а также безвозмездную помощь — в зависимости от числа детей в семье. Молодым семьям и сегодня, например, для получения отдельной квартиры выделяется субсидия в размере 150 тысяч форинтов. Кроме того, при рождении первого ребенка выдается дотация в сумме 50 тысяч форинтов, второго — 150 тысяч, третьего — 400 тысяч форинтов. И все-таки эта помощь при нынешней дороговизне не решает проблемы. Ведь постоянно увеличивается разрыв между стоимостью квартиры и доходами населения.

Трезвожит и тот факт, что среди бездомных много молодежи, нашедшей себе место в обществе.

Нельзя сказать, что венгерское правительство не осознает проблему. Например, в ответ на массовую митинговую протестную акцию в Будапеште был открыт временный приют. Тем одновременно могут переключить свыше ста бездомных. Да только это, как полагают, капля в море. Вопрос, действительно остро будоражащий общество, еще ждет своего решения.

Как считают местные экономисты, надежда не столько в решении жилищной проблемы, сколько в развитии частного сектора, который пока довольно мал, хотя некоторые оптимисты уповают на создание рыночной экономики и на предположаемое в связи с этим увеличение доходов населения. Пока же наличие суровые жизненные реалии, которые отнюдь не редуют рядового венгра.

Впрочем, нелегко теперь приходится и тем, у кого уже есть собственные квартиры. С февраля нынешнего года квартплата в среднем подня-

лась на 35 процентов. Этот налоговый пресс не коснулся лишь пенсионеров старше 70 лет, многодетных семей. Да и наиболее низкооплачиваемых граждан, чей доход ниже прожиточного минимума — а таковых, даже по самым скромным подсчетам, в стране более миллиона человек.

Что и говорить, такие меры в народе, конечно же, далеко не популярны. Однако повышение квартплаты правительство мотивирует тем, что иначе потребовалось бы увеличение госбюджетных выделов на 15 миллиардов форинтов. А это, в свою очередь, неизбежно привело бы к опередному двухпроцентному росту инфляции и свело бы на нет все требования. Между прочим, валютного фонда, лимитированного дефицит бюджета 10 миллиардами форинтов. Только в этом случае Венгрия может рассчитывать на получение новых кредитов.

Жилищная проблема представляется теперь более глупой, чем она казалась раньше. Впервые за многие десятилетия здесь открыто заговорили о бездомных, число которых составляет уже не несколько десятков тысяч. Они находят себе приют в подвалах и на чердаках, в отопительных котельных, заброшенных трансформаторных будках, на вокзалах и, даже в пещерах. Те же из них, которые самостоятельно занимают пустующие квартиры, со всей резкостью осознают свои жилищные проблемы.

Трезвожит и тот факт, что среди бездомных много молодежи, нашедшей себе место в обществе.

Нельзя сказать, что венгерское правительство не осознает проблему. Например, в ответ на массовую митинговую протестную акцию в Будапеште был открыт временный приют. Тем одновременно могут переключить свыше ста бездомных. Да только это, как полагают, капля в море. Вопрос, действительно остро будоражащий общество, еще ждет своего решения.

Как считают местные экономисты, надежда не столько в решении жилищной проблемы, сколько в развитии частного сектора, который пока довольно мал, хотя некоторые оптимисты уповают на создание рыночной экономики и на предположаемое в связи с этим увеличение доходов населения. Пока же наличие суровые жизненные реалии, которые отнюдь не редуют рядового венгра.

Впрочем, нелегко теперь приходится и тем, у кого уже есть собственные квартиры. С февраля нынешнего года квартплата в среднем подня-



США. Американскими учеными, видимо, удалось найти место падения на землю 65 миллионов лет назад гигантского астероида. Предполагается, что последствия этой катастрофы привели к исчезновению динозавров, населявших тогда планету. По утверждению ученых из Арizonского университета в городе Таксон, существует неопровержимое свидетельство того, что падение произошло между Северной и Южной Америкой в Карликовом регионе. Наиболее вероятно, что астероид упал на морское дно у северо от Юлупин и южнее Ямайки и Гаити.

НА СНИМКЕ, американский ученый Расселл Зейтц, разрабатывающий теорию падения на землю гигантского астероида.

Санкции против Ирака

Совет Безопасности ООН решил ввести широкие экономические санкции против Ирака. В одобренной 13 голосами при двух воздержавшихся (Иемен и Куба) резолюции выражается глубокая обеспокоенность в связи с продолжением агрессии Ирака против Кувейта и подчеркивается стремление восстановить суверенитет, независимость и территориальную целостность Кувейта.

Совет Безопасности указал, что Ирак до сих пор не отвел свои войска на позиции, которые они занимали в августе 1990 года, и удерживал полномочия законного правительства Кувейта.

Совет Безопасности постановил, что все государства должны протестовать, импорт на свою территорию любых товаров и продукции, произведенных в Ираке или Кувейте. В резолюции предусмотрены также меры, которые должны воспрепятствовать передаче Ираку или Кувейту оружия и военного обо-

рудования, а также финансовых и экономических средств. Иракские подразделения, сообщают иностранные агентства, ворвались в несколько кувейтских гостиниц, где находились иностранцы, и увезли их на автобусах. Среди иностранцев 28 американских граждан и 200 пассажиров самолета британской авиакомпании, в основном англичан. Официальные представители западных государств выражают опасение, что иностранцы могут быть использованы иракскими властями в качестве заложников для предотвращения атак против Ирака.

Как сообщила газета «Вашингтон пост», Пентагон предостерегает президента Буша относительно о создании многонациональных военно-морских сил с участием СССР для осуществления морской блокады Ирака, если этого потребует обеспечение выполнения резолюции Совета Безопасности ООН.

Телефото АП—ТАСС.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

КЕМЕРОВСКИЙ ФИЛИАЛ НОВОСИБИРСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ:

ЗАВЕДУЮЩЕГО КАФЕДРОЙ кормопроизводства, ботаники и экологии,
ДОЦЕНТОВ КАФЕДР — бухгалтерского учета и анализа хозяйственной деятельности, земледелия и растениеводства, политэкономии и экономики сельского хозяйства, механизации сельского хозяйства;

СТАРШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ бухгалтерского учета и анализа хозяйственной деятельности, иностранных языков и филологии, политэкономии и экономики сельского хозяйства, механизации сельского хозяйства и общепромышленных дисциплин;

АССИСТЕНТОВ КАФЕДР — общественных наук, бухгалтерского учета и анализа хозяйственной деятельности, частного животноводства, общей зоотехнии, сельскохозяйственных машин, иностранных языков, филологии, политэкономии и экономики сельского хозяйства, общепромышленных дисциплин, механизации сельского хозяйства, общенаучных дисциплин.

Срок подачи заявлений — один месяц со дня опубликования объявления. Документы, предусмотренные конкурсом, направлять на имя директора по адресу: 650060, г. Кемерово, ул. Марковцева, 5. Тел.: 51-09-44, 51-22-44.

КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОМОТИЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ

СРОЧНО НА РАБОТУ В КЕМЕРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОРСА ПО «ЗАПИСЫВАЮЩИЙ» повара и мойщица посуды. Оплата сдельно-премиальная.

Телефоны: 23-63-24, 23-66-61.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленинградский, 21а; ул. Сарыгина, 40; ул. 40 лет Октября, 17а.

НА РАБОТУ В ТЕХНИКУМ — уборщица, дворника, комманданта на спорткомплес, плотника (зарплата плата 190 руб.); шофера — 300 руб.

НА РАБОТУ НА КЕМЕРОВСКУЮ ФАБРИКУ РЕМОНТА И ПОШИВА ОБУВИ «КЕМИР» — обувщиков по пошиву обуви, учеников обувщиков (срок обучения 6 месяцев), инженера в ПТО (оклад 150 руб.), диспетчера — 140 руб., инженера по ТВ — 180 руб., юриста-консультанта — 200 руб., бухгалтера-реvisора — 130 руб., электросварщика — 250—300 руб., электрика — 220 руб., слесаря-ремонтника — 250—300 руб.

Предприятие строит жилье хозспособом, развивает свое подсобное хозяйство, выдает талоны на пошив обуви.

НА РАБОТУ В КОМБИНАТ БЛАГОУСТРОЙСТВА ЛЕНИНСКОГО РАЙОНА — начальники дорожно-эксплуатационного участка (заработная плата 286 руб.) и выплата за квартальную премию; двух сторожей — оклад по 130 руб., водителей на спецмашинах — 300—350 руб., механиков — 250—300 руб., дорожных рабочих по уборке остановочных площадок — 200 руб., дорожных рабочих по ремонту дорог — 400—450 руб.

По итогам работы за год выплачивается тринадцатая заработная плата. Жилье предоставляется в порядке очередности. Доставка на работу жителей Ленинского района производится служебным транспортом.

НА РАБОТУ НА ПРЕДПРИЯТИЕ ЛЕСНОЙ И ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ — кочеваров, золищного слесаря-сантехника (заработная плата 300—350 руб.), нассари (для выдачи денег) — 250 руб., паспортиста в ЖНО — 200 руб., сторожа на турбазе (с постоянным там проживанием); водителей грузовых автомашин — 250—300 руб., оператора автоматических линий — 350—450 руб., инженера теплотехника (начальник паросилового хозяйства) — 450—500 руб., электромеханика — 450—500 руб., механика — 450—500 руб.

Доставка трудящихся и месту работы и обратно производится служебным автобусом. Фабрика имеет детский комбинат, столовую, магазин, парикмахерскую, аптеку, пункт ремонта часов.

По итогам работы за год выплачивается тринадцатая заработная плата.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО ПТО МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ — инженеров по проектированию водопровода и канализации, отопления и вентиляции (оклад 200—220 руб.). Работающие сменными поочередно дополнительно и окладу до 50 проц надбавки. По итогам работы за год выплачивается тринадцатая заработная плата и другие виды льгот (в зависимости от стажа работы).

Желающие отдохнуть реальную возможность получить путевку в санаторий-профилакторий «Металлург», расположенный на Калачаевском водохранилище (г. Алма-Ата). Для работающих в здании имеется столовая.

СРОЧНО НА РАБОТУ В СПЕШВОРО КОММУНАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ — приемщица готовой продукции (средняя заработная плата 220 руб.), водителя в автомашине «ГАЗ-53» и «ЗИЛ-157» (заработная плата 310 руб.), электрика — 260 руб., газосварщика — 260 руб., столара (заработная плата сдельная, 350—400 руб.).

По итогам работы за год выплачивается тринадцатая заработная плата.

НА РАБОТУ В АВТОКОЛОННУ № 1962 — водителя автомобиля всех категорий (средняя заработная плата 420 руб.), слесаря по ремонту автомобилей — 300 руб., техника по учет ГСМ (оклад 130 руб.), юриста-консультанта — 170 руб.

ПРОВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ водителей профессионалов. Срок обучения 5 месяцев. Стипендия 72 руб. 30 коп.

Начало занятий 1 сентября.

Доставка на работу и с работы служебными автобусами.

Автоколонна имеет столовую, спортивный зал, турбазу, детский комбинат, подсобное хозяйство. Ведется строительство нового дома.

НА РАБОТУ В ИНСТИТУТ УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ УЧИТЕЛЕЙ — водителя на автомобиле «ГАЗ-52».

Обращаться по адресу: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленинградский, 21а; ул. Сарыгина, 40.

НА КУПАВИНСКОЕ ОРДЕНА ЛЕНИНА ТЕНЬСКОЕ ПРОМЫШЛЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ по производству шерстяных тканей — рабочих основных профессий (прядильщиц, ткачих, металлургов).

Типовая фабрика выстроена в пос. Старая Купавка (в 30 км от Москвы).

Новые прибывшие на работу обеспечиваются благоустроенными общежитием. На предприятии созданы все социально-бытовые условия, жилье предоставляется через 6—7 лет, средняя заработная плата 300—400 рублей.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: 650055, г. Кемерово, проспект Ленина, 23. Кемеровское промышленно-торговое швейное объединение, тел. 28-49-15 — отдел кадров.

НА РАБОТУ В СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 2 ТРЕСТА «КЕМЕРОВЯНСТРОЙ» — рабочих строительных специальностей: плотников-бетонщиков, маляров, штукатуров-маляров, кровельщиков, монтажников металлических и железобетонных конструкций.

Выплачивается вознаграждение за выслугу лет, единовременное обеспечение общежитием, имеется детский дошкольный учреждение, жилье — в порядке очередности.

С 1 августа с.г. женщинам сокращен рабочий день на один час в неделю, рабочий предоставляется, дополнительная отпуски после пяти лет работы в управлении, на 3 рабочих дня, после 10 лет работы — на 5.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленинградский, 21а; ул. Сарыгина, 40; ул. 40 лет Октября, 17а.

Справки по телефону 22-53-80.

Коллектив треста «Сибирьремонт» с глубоким прискорбием извещает об безвременной смерти работница треста **ОСИПЕНКО Анастасия Ивановна** и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ТАСС.



9 августа

1 ПРОГРАММА

Передачи ЦТ.

- 8.30 120 минут.
- 8.30 «Ференц Лист». Художественный телефильм. 4-я серия.
- 9.45 «Педалька для всех».
- 10.45 Вас приглашает образовательный проект «Медиа-центр» Московского Кремля.
- 11.25 Детский час с уроком английского языка.
- 12.25 «Юмор».
- 12.30—13.10 Время.

Перерыв до 16.15

- 16.15 Фильм — детям «Гости из будущего». 4-я серия.
- 17.20 Праздник фольклора. О втором международном фестивале фольклора.
- 18.30 Время.
- 19.00 «Две и три».
- 19.55 «Ференц Лист» художественный телефильм. 3-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.30 Из золотого фонда ЦТ. Устные рассказы И. Л. Андрионина.
- 22.30 «Балет... балет...».
- 23.30—23.55 Телеслужба новостей.

II ПРОГРАММА

Передачи ЦТ.

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 «Концерт для телефона с оркестром». «Тренер». Премьера документального фильма.
- 9.00 Концерт Черного государственного государственного украинского народного ансамбля «Соловей».
- 9.30 Отчего и почему. «Волшебник Изумрудного города».
- 10.00 «Чайлиниана». Фильм.
- 11.05 Ритмическая гимнастика.
- 11.35—12.40 «Семнадцать мгновений весны». Художественный телефильм. 3-я серия.

Перерыв до 16.45

- 16.45 Баскетбол. Чемпионат мира. Мужчины. Сборная СССР — сборная Аргентины.
- 18.15 Пневник чемпионата мира по стрелковому спорту.
- 18.30 Время.
- 19.00 Диалоги об экологии.
- 19.45 Спокойной ночи, малыши!

КЕМЕРОВО

- 20.00 «Пульс».
- 20.30 «Из первых рук». О новом механизме профилактики преступного поведения.
- 21.30 Встречи в музыкальной гостиной. А. Нецваев и З. Држевецкая (г. Новокузнецк).
- 22.00 «Выбор». Кто спасет Ачедат? Требуется мастеров. Раз кипит, два кипит, возродится земля.

Передачи ЦТ.

- 23.00—00.55 Футбол. Чемпионат СССР «Динамо» (Москва) — ЦСКА.

III ПРОГРАММА

Передачи ЦТ.

- 19.45 Спокойной ночи, малыши!
- 20.00 Поезд Соня Кавария.
- 21.10—23.00 М. Шнягина. «Машинистки». Телеспектакль.

10 августа

- 6.15 Программа передач. 6.17 Информационная программа «Местное время». 6.20, 6.58, 7.58, 8.25 Погода. 8.27 Обзор газет. «Кузбасс». 8.32 Лепта. 8.33. 8.34. 8.35. 8.36. 8.37. 8.38. 8.39. 8.40. 8.41. 8.42. 8.43. 8.44. 8.45. 8.46. 8.47. 8.48. 8.49. 8.50. 8.51. 8.52. 8.53. 8.54. 8.55. 8.56. 8.57. 8.58. 8.59. 9.00. 9.01. 9.02. 9.03. 9.04. 9.05. 9.06. 9.07. 9.08. 9.09. 9.10. 9.11. 9.12. 9.13. 9.14. 9.15. 9.16. 9.17. 9.18. 9.19. 9.20. 9.21. 9.22. 9.23. 9.24. 9.25. 9.26. 9.27. 9.28. 9.29. 9.30. 9.31. 9.32. 9.33. 9.34. 9.35. 9.36. 9.37. 9.38. 9.39. 9.40. 9.41. 9.42. 9.43. 9.44. 9.45. 9.46. 9.47. 9.48. 9.49. 9.50. 9.51. 9.52. 9.53. 9.54. 9.55. 9.56. 9.57. 9.58. 9.59. 10.00. 10.01. 10.02. 10.03. 10.04. 10.05. 10.06. 10.07. 10.08. 10.09. 10.10. 10.11. 10.12. 10.13. 10.14. 10.15. 10.16. 10.17. 10.18. 10.19. 10.20. 10.21. 10.22. 10.23. 10.24. 10.25. 10.26. 10.27. 10.28. 10.29. 10.30. 10.31. 10.32. 10.33. 10.34. 10.35. 10.36. 10.37. 10.38. 10.39. 10.40. 10.41. 10.42. 10.43. 10.44. 10.45. 10.46. 10.47. 10.48. 10.49. 10.50. 10.51. 10.52. 10.53. 10.54. 10.55. 10.56. 10.57. 10.58. 10.59. 11.00. 11.01. 11.02. 11.03. 11.04. 11.05. 11.06. 11.07. 11.08. 11.09. 11.10. 11.11. 11.12. 11.13. 11.14. 11.15. 11.16. 11.17. 11.18. 11.19. 11.20. 11.21. 11.22. 11.23. 11.24. 11.25. 11.26. 11.27. 11.28. 11.29. 11.30. 11.31. 11.32. 11.33. 11.34. 11.35. 11.36. 11.37. 11.38. 11.39. 11.40. 11.41. 11.42. 11.43. 11.44. 11.45. 11.46. 11.47. 11.48. 11.49. 11.50. 11.51. 11.52. 11.53. 11.54. 11.55. 11.56. 11.57. 11.58. 11.59. 12.00. 12.01. 12.02. 12.03. 12.04. 12.05. 12.06. 12.07. 12.08. 12.09. 12.10. 12.11. 12.12. 12.13. 12.14. 12.15. 12.16. 12.17. 12.18. 12.19. 12.20. 12.21. 12.22. 12.23. 12.24. 12.25. 12.26. 12.27. 12.28. 12.29. 12.30. 12.31. 12.32. 12.33. 12.34. 12.35. 12.36. 12.37. 12.38. 12.39. 12.40. 12.41. 12.42. 12.43. 12.44. 12.45. 12.46. 12.47. 12.48. 12.49. 12.50. 12.51. 12.52. 12.53. 12.54. 12.55. 12.56. 12.57. 12.58. 12.59. 13.00. 13.01. 13.02. 13.03. 13.04. 13.05. 13.06. 13.07. 13.08. 13.09. 13.10. 13.11. 13.12. 13.13. 13.14. 13.15. 13.16. 13.17. 13.18. 13.19. 13.20. 13.21. 13.22. 13.23. 13.24. 13.25. 13.26. 13.27. 13.28. 13.29. 13.30. 13.31. 13.32. 13.33. 13.34. 13.35. 13.36. 13.37. 13.38. 13.39. 13.40. 13.41. 13.42. 13.43. 13.44. 13.45. 13.46. 13.47. 13.48. 13.49. 13.50. 13.51. 13.52. 13.53. 13.54. 13.55. 13.56. 13.57. 13.58. 13.59. 14.00. 14.01. 14.02. 14.03. 14.04. 14.05. 14.06. 14.07. 14.08. 14.09. 14.10. 14.11. 14.12. 14.13. 14.14. 14.15. 14.16. 14.17. 14.18. 14.19. 14.20. 14.21. 14.22. 14.23. 14.24. 14.25. 14.26. 14.27. 14.28. 14.29. 14.30. 14.31. 14.32. 14.33. 14.34. 14.35. 14.36. 14.37. 14.38. 14.39. 14.40. 14.41. 14.42. 14.43. 14.44. 14.45. 14.46. 14.47. 14.48. 14.49. 14.50. 14.51. 14.52. 14.53. 14.54. 14.55. 14.56. 14.57. 14.58. 14.59. 15.00. 15.01. 15.02. 15.03. 15.04. 15.05. 15.06. 15.07. 15.08. 15.09. 15.10. 15.11. 15.12. 15.13. 15.14. 15.15. 15.16. 15.17. 15.18. 15.19. 15.20. 15.21. 15.22. 15.23. 15.24. 15.25. 15.26. 15.27. 15.28. 15.29. 15.30. 15.31. 15.32. 15.33. 15.34. 15.35. 15.36. 15.37. 15.38. 15.39. 15.40. 15.41. 15.42. 15.43. 15.44. 15.45. 15.46. 15.47. 15.48. 15.49. 15.50. 15.51. 15.52. 15.53. 15.54. 15.55. 15.56. 15.57. 15.58. 15.59. 16.00. 16.01. 16.02. 16.03. 16.04. 16.05. 16.06. 16.07. 16.08. 16.09. 16.10. 16.11. 16.12. 16.13. 16.14. 16.15. 16.16. 16.17. 16.18. 16.19. 16.20. 16.21. 16.22. 16.23. 16.24. 16.25. 16.26. 16.27. 16.28. 16.29. 16.30. 16.31. 16.32. 16.33. 16.34. 16.35. 16.36. 16.37. 16.38. 16.39. 16.40. 16.41. 16.42. 16.43. 16.44. 16.45. 16.46. 16.47. 16.48. 16.49. 16.50. 16.51. 16.52. 16.53. 16.54. 16.55. 16.56. 16.57. 16.58. 16.59. 17.00. 17.01. 17.02. 17.03. 17.04. 17.05. 17.06. 17.07. 17.08. 17.09. 17.10. 17.11. 17.12. 17.13. 17.14. 17.15. 17.16. 17.17. 17.18. 17.19. 17.20. 17.21. 17.22. 17.23. 17.24. 17.25. 17.26. 17.27. 17.28. 17.29. 17.30. 17.31. 17.32. 17.33. 17.34. 17.35. 17.36. 17.37. 17.38. 17.39. 17.40. 17.41. 17.42. 17.43. 17.44. 17.45. 17.46. 17.47. 17.48. 17.49. 17.50. 17.51. 17.52. 17.53. 17.54. 17.55. 17.56. 17.57. 17.58. 17.59. 18.00. 18.01. 18.02. 18.03. 18.04. 18.05. 18.06. 18.07. 18.08. 18.09. 18.10. 18.11. 18.12. 18.13. 18.14. 18.15. 18.16. 18.17. 18.18. 18.19. 18.20. 18.21. 18.22. 18.23. 18.24. 18.25. 18.26. 18.27. 18.28. 18.29. 18.30. 18.31. 18.32. 18.33. 18.34. 18.35. 18.36. 18.37. 18.38. 18.39. 18.40. 18.41. 18.42. 18.43. 18.44. 18.45. 18.46. 18.47. 18.48. 18.49. 18.50. 18.51. 18.52. 18.53. 18.54. 18.55. 18.56. 18.57. 18.58. 18.59. 19.00. 19.01. 19.02. 19.03. 19.04. 19.05. 19.06. 19.07. 19.08. 19.09. 19.10. 19.11. 19.12. 19.13. 19.14. 19.15. 19.16. 19.17. 19.18. 19.19. 19.20. 19.21. 19.22. 19.23. 19.24. 19.25. 19.26. 19.27. 19.28. 19.29. 19.30. 19.31. 19.32. 19.33. 19.34. 19.35. 19.36. 19.37. 19.38. 19.39. 19.40. 19.41. 19.42. 19.43. 19.44. 19.45. 19.46. 19.47. 19.48. 19.49. 19.50. 19.51. 19.52. 19.53. 19.54. 19.55. 19.56. 19.57. 19.58. 19.59. 20.00. 20.01. 20.02. 20.03. 20.04. 20.05. 20.06. 20.07. 20.08. 20.09. 20.10. 20.11. 20.12. 20.13. 20.14. 20.15. 20.16. 20.17. 20.18. 20.19. 20.20. 20.21. 20.22. 20.23. 20.24. 20.25. 20.26. 20.27. 20.28. 20.29. 20.30. 20.31. 20.32. 20.33. 20.34. 20.35. 20.36. 20.37. 20.38. 20.39. 20.40. 20.41. 20.42. 20.43. 20.44. 20.45. 20.46. 20.47. 20.48. 20.49. 20.50. 20.51. 20.52. 20.53. 20.54. 20.55. 20.56. 20.57. 20.58. 20.59. 21.00. 21.01. 21.02. 21.03. 21.04. 21.05. 21.06. 21.07. 21.08. 21.09. 21.10. 21.11. 21.12. 21.13. 21.14. 21.15. 21.16. 21.17. 21.18. 21.19. 21.20. 21.21. 21.22. 21.23. 21.24. 21.25. 21.26. 21.27. 21.28. 21.29. 21.30. 21.31. 21.32. 21.33. 21.34. 21.35. 21.36. 21.37. 21.38. 21.39. 21.40. 21.41. 21.42. 21.43. 21.44. 21.45. 21.46. 21.47. 21.48. 21.49. 21.50. 21.51. 21.52. 21.53. 21.54. 21.55. 21.56. 21.57. 21.58. 21.59. 22.00. 22.01. 22.02. 22.03. 22.04. 22.05. 22.06. 22.07. 22.08. 22.09. 22.10. 22.11. 22.12. 22.13. 22.14. 22.15. 22.16. 22.17. 22.18. 22.19. 22.20. 22.21. 22.22. 22.23. 22.24. 22.25. 22.26. 22.27. 22.28. 22.29. 22.30. 22.31. 22.32. 22.33. 22.34. 22.35. 22.36. 22.37. 22.38. 22.39. 22.40. 22.41. 22.42. 22.43. 22.44. 22.45. 22.46. 22.47. 22.48. 22.49. 22.50. 22.51. 22.52. 22.53. 22.54. 22.55. 22.56. 22.57. 22.58. 22.59. 23.00. 23.01. 23.02. 23.03. 23.04. 23.05. 23.06. 23.07. 23.08. 23.09. 23.10. 23.11. 23.12. 23.13. 23.14. 23.15. 23.16. 23.17. 23.18. 23.19. 23.20. 23.21. 23.22. 23.23. 23.24. 23.25. 23.26. 23.27. 23.28. 23.29. 23.30. 23.31. 23.32. 23.33. 23.34. 23.35. 23.36. 23.37. 23.38. 23.39. 23.40. 23.41. 23.42. 23.43. 23.44. 23.45. 23.46. 23.47. 23.48. 23.49. 23.50. 23.51. 23.52. 23.53. 23.54. 23.55. 23.56. 23.57. 23.58. 23.59. 24.00.

- 6.15 Программа передач. 6.17 Информационная программа «Местное время». 6.20, 6.58, 7.58, 8.25 Погода. 8.27 Обзор газет. «Кузбасс». 8.32 Лепта. 8.33. 8.34. 8.35. 8.36. 8.37. 8.38. 8.39. 8.40. 8.41. 8.42. 8.43. 8.44. 8.45. 8.46. 8.47. 8.48. 8.49. 8.50. 8.51. 8.52. 8.53. 8.54. 8.55. 8.56. 8.57. 8.58. 8.59. 9.00. 9.01. 9.02. 9.03. 9.04. 9.05. 9.06. 9.07. 9.08. 9.09. 9.10. 9.11. 9.12. 9.13. 9.14. 9.15. 9.16. 9.17. 9.18. 9.19. 9.20. 9.21. 9.22. 9.23. 9.24. 9.25. 9.26. 9.27. 9.28. 9.29. 9.30. 9.31. 9.32. 9.33. 9.34. 9.35. 9.36. 9.37. 9.38. 9.39. 9.40. 9.41. 9.42. 9.43. 9.44. 9.45. 9.46. 9.47. 9.48. 9.49. 9.50. 9.51. 9.52. 9.53. 9.54. 9.55. 9.56. 9.57. 9.58. 9.59. 10.00. 10.01. 10.02. 10.03. 10.04. 10.05. 10.06. 10.07. 10.08. 10.09. 10.10. 10.11. 10.12. 10.13. 10.14. 10.15. 10.16. 10.17. 10.18. 10.19. 10.20. 10.21. 10.22. 10.23. 10.24. 10.25. 10.26. 10.27. 10.28. 10.29. 10.30. 10.31. 10.32. 10.33. 10.34. 10.35. 10.36. 10.37. 10.38. 10.39. 10.40. 10.41. 10.42. 10.43. 10.44. 10.45. 10.46. 10.47. 10.48. 10.49. 10.50. 10.51. 10.52. 10.53. 10.54. 10.55. 10.56. 10.57. 10.58. 10.59. 11.00. 11.01. 11.02. 11.03. 11.04. 11.05. 11.06. 11.07. 11.08. 11.09. 11.10. 11.11. 11.12. 11.13. 11.14. 11.15. 11.16. 11.17. 11.18. 11.19. 11.20. 11.21. 11.22. 11.23. 11.24. 11.25. 11.26. 11.27. 11.28. 11.29. 11.30. 11.31. 11.32. 11.33. 11.34. 11.35. 11.36. 11.37. 11.38. 11.39. 11.40. 11.41. 11.42. 11.43. 11.44. 11.45. 11.46. 11.47. 11.48. 11.49. 11.50. 11.51. 11.52. 11.53. 11.54. 11.55. 11.56. 11.57. 11.58. 11.59. 12.00. 12.01. 12.02. 12.03. 12.04. 12.05. 12.06. 12.07. 12.08. 12.09. 12.10. 12.11. 12.12. 12.13. 12.14. 12.15. 12.16. 12.17. 12.18. 12.19. 12.20. 12.21. 12.22. 12.23. 12.24. 12.25. 12.26. 12.27. 12.28. 12.29. 12.30. 12.31. 12.32. 12.33. 12.34. 12.35. 12.36. 12.37. 12.38. 12.39. 12.40. 12.41. 12.42. 12.43. 12.44. 12.45. 12.46. 12.47. 12.48. 12.49. 12.50. 12.51. 12.52. 12.53. 12.54. 12.55. 12.56. 12.57. 12.58. 12.59. 13.00. 13.01. 13.02. 13.03. 13.04. 13.05. 13.06. 13.07. 13.08. 13.09. 13.10. 13.11. 13.12. 13.13. 13.14. 13.15. 13.16. 13.17. 13.18. 13.19. 13.20. 13.21. 13.22. 13.23. 13.24. 13.25. 13.26. 13.27. 13.28. 13.29. 13.30. 13.31. 13.32. 13.33. 13.34. 13.35. 13.36. 13.37. 13.38. 13.39. 13.40. 13.41. 13.42. 13.43. 13.44. 13.45. 13.46. 13.47. 13.48. 13.49. 13.50. 13.51. 13.52. 13.53. 13.54. 13.55. 13.56. 13.57. 13.58. 13.59. 14.00. 14.01. 14.02. 14.03. 14.04. 14.05. 14.06. 14.07. 14.08. 14.09. 14.10. 14.11. 14.12. 14.13. 14.14. 14.15. 14.16. 14.17. 14.18. 14.19. 14.20. 14.21. 14.22. 14.23. 14.24. 14.25. 14.26. 14.27. 14.28. 14.29. 14.30. 14.31. 14.32. 14.33. 14.34. 14.35. 14.36. 14.37. 14.38. 14.39. 14.40. 14.41. 14.42. 14.43. 14.44. 14.45. 14.46. 14.47. 14.48. 14.49. 14.50. 14.51. 14.52. 14.53. 14.54. 14.55. 14.56. 14.57. 14.58. 14.59. 15.00. 15.01. 15.02. 15.03. 15.04. 15.05. 15.06. 15.07. 15.08. 15.09. 15.10. 15.11. 15.12. 15.13. 15.14. 15.15. 15.16. 15.17. 15.18. 15.19. 15.20. 15.21. 15.22. 15.23. 15.24. 15.25. 15.26. 15.27. 15.28. 15.29. 15.30. 15.31. 15.32. 15.33. 15.34. 15.35. 15.36. 15.37. 15.38. 15.39. 15.40. 15.41. 15.42. 15.43. 15.44. 15.45. 15.46. 15.47. 15.48. 15.49. 15.50. 15.51. 15.52. 15.53. 15.54. 15.55. 15.56. 15.57. 15.58. 15.59. 16.00. 16.01. 16.02. 16.03. 16.04. 16.05. 16.06. 16.07. 16.08. 16.09. 16.10. 16.11. 16.12. 16.13. 16.14. 16.15. 16.16. 16.17. 16.18. 16.19. 16.20. 16.21. 16.22. 16.23. 16.24. 16.25. 16.26. 16.27. 16.28. 16.29. 16.30. 16.31. 16.32. 16.33. 16.34. 16.35. 16.36. 16.37. 16.38. 16.39. 16.40. 16.41. 16.42. 16.43. 16.44. 16.45. 16.46. 16.47. 16.48. 16.49. 16.50. 16.51. 16.52. 16.53. 16.54. 16.55. 16.56. 16.57. 16.58. 16.59. 17.00. 17.01. 17.02. 17.03. 17.04. 17.05. 17.06. 17.07. 17.08. 17.09. 17.10. 17.11. 17.12. 17.13. 17.14. 17.15. 17.16. 17.17. 17.18. 17.19. 17.20. 17.21. 17.22. 17.23. 17.24. 17.25. 17.26. 17.27. 17.28. 17.29. 17.30. 17.31. 17.32. 17.33. 17.34. 17.35. 17.36. 17.37. 17.38. 17.39. 17.40. 17.41. 17.42. 17.43. 17.44. 17.45. 17.46. 17.47. 17.48. 17.49. 17.50. 17.51. 17.52. 17.53. 17.54. 17.55. 17.56. 17.57. 17.58. 17.59. 18.00. 18.01. 18.02. 18.03. 18.04. 18.05. 18.06. 18.07. 18.08. 18.09. 18.10. 18.11. 18.12. 18.13. 18.14. 18.15. 18.16. 18.17. 18.18. 18.19. 18.20